

深入路段排查隐患 督促整改确保安全

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队大队长李晓东带领事故中队和109中队负责人,深入109国道杭锦旗段,开展隐患排查大检查工作。

在109国道隐患路段处,李晓东听取了109中队负责人对本辖区主要隐患路段工作开展情况的汇报。接着实地查看了109国道水毁路段初勘情况和标志标牌缺失及更新相

关交通信号设施情况。

经过实地排查,检查组对109国道隐患路段提出明确要求:一是各级各部门之间一定要加强密切配合,攻坚克难、集思广益,争取以最短的时间、最快的效率,保质保量地完成隐患维修改造工作,给群众出行创造便捷、安全的道路交通环境;二是提前谋划,赶早准备,交通部门要制定合理的计划,并且要提前

向社会公布相关施工情况、道路绕行计划等,方便群众合理规划出行线路;三是修路施工期间,一定要注意安全,避免施工期间安全责任事故的发生,造成不良影响。四是加大对业主单位协调沟通,讲清隐患路段易发生交通事故的情形及利害关系,有效对其督促整改落实责任。

(牛茜)

开放监区解惑释疑 提高阳光执法效力

扎兰屯讯 近日,扎兰屯监狱以监区为单位,举行了“情满高墙 共筑新生”开放日活动。活动邀请28名服刑人员家属走进监狱,对服刑亲人的生活、学习场所进行参观,详细了解服刑亲人的改造生活。

受邀家属在民警的陪同下,对监舍、食堂、教学楼、超市、医院等场所进行参观。民警向他们详细介绍了服刑人员计分考核、奖惩以及减刑假释的法定条件和服刑人员日常劳动、学习、生活情况。参观过程中,民警对服刑人员家属提出的疑问进行了一一解答。此次活动,搭建了监狱与社会沟通的桥梁,加深了服刑人员家属对监狱执法程序和工作性质的了解,扩展了社会和公众对监狱执法的监督方式和渠道,树立了监狱公正执法的良好形象。

(郭炜 高广有)

举办演讲比赛 展现青春风采

音德尔讯 近日,图牧吉戒毒所举办了纪念“五四运动”100周年系列活动。

4月28日晚,该所举办“五四青年联谊会”,大家在活动中增进了感情,收获了友谊。4月29日下午,该所举办了“功成必定有我——争做奉献场所发展好青年”演讲比赛,展示了图牧吉戒毒所青年们的自信、青春与朝气。

此次演讲比赛中,青年民警职工充分展现了朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,他们纷纷表示,将以此次演讲比赛活动为契机,坚定信心,立足岗位,求真务实,为场所发展贡献出自己的力量。

(曹文静)

参加主题党日活动 提升服务群众水平

巴丹吉林讯 5月1日和2日,阿拉善盟阿右旗公安局的驻村扶贫工作队民警以一名普通党员身份,参加了帮扶点该旗塔木素布拉格苏木恩格日乌苏嘎查党支部的“脱贫攻坚,我们在行动”主题党日活动。嘎查党支部全体党员面对党旗庄严宣誓,并自觉交纳了当月党费,随后支部组织党员一起走戈壁到草原,开展了为天然梭梭林施药灭鼠活动,进一步树牢了党员服务群众的宗旨意识。此次活动也使全体党员在抓党建促脱贫攻坚示范引领方面有了更加清晰的认识。

(石斌)

逐车逐人做好纪录 加大巡逻执法力度

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区实际,积极采取有效措施,狠抓客运车辆交通安全管理,全力预防春季重特大道路交通事故。

该大队定期召开专题工作会议,进一步提高全体民警、辅警思想认识,并派出民警深入辖区客运企业,针对所有7座以上客车的安全技术状况、驾驶人资质和安全驾驶记录,逐车逐人进行清理排查,同时根据春季天气的变化情况,加大路面巡逻、执法力度,提高民警上路率和管控率。对客运车超员、超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重违法行为,发现一起,纠正一起。此外,对客运驾驶人进行教育,进一步提升驾驶人的安全意识和应急处置能力。

(戈翠珍)

扩大交管宣传 护航春耕生产



本报讯(记者 李亮 通讯员 郝彩雨) 鄂尔多斯市公安局交通管理支队109国道东线大队未雨绸缪,将管理重心向农村牧区延伸,有效保障农忙时节村民的出行安全。

具体工作中,该大队不断加强对农村面包车、拖拉机、低速货车、三轮汽车等车辆的管控力度,严查无牌无证、酒后驾驶、农用车

载人等交通违法行为。民警主动深入农村田间地头,通过与农民群众话家常、发放交通安全宣传单等形式,开展交通安全宣传活动。同时,针对春耕期间常见的骑乘摩托车不戴安全头盔、农用车未按规定粘贴反光膜等违法行为,向广大农民群众宣传遵守交通法律法规的重要性。

加强客运车辆管理 普及交通安全常识



本报讯(记者 张璋 通讯员 崔高明) 近日,巴彦淖尔市交管支队乌拉特后旗交管大队民警为辖区的客车驾驶人宣传交通安全知识。

活动中,民警走上即将出发的客车,检查了车辆是否存在超员违法行为,并督促乘客系好安全带,并为驾驶员讲解最新的交通安

全法律法规及交通安全常识,大力宣传乘坐超员车、超速车、隐患车的危害性,提醒他们拒绝疲劳驾驶、酒后驾驶,不超员、超速行驶。民警及时向广大驾驶人介绍了车辆保养常识,敦促他们在出车前加强对车辆的安全机件进行检查,严禁车辆“带病”上路,从源头上消除安全隐患。

实行“带牌销售” 满足群众需求

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉) 鄂尔多斯市达拉特旗交管大队在积极落实“放管服”政策的基础上,于日前开通了“摩托车带牌销售”服务点,达拉特旗交管大队车管所由原来直接办理摩托车注册登记转变为对销售企业办理行为的监督管理。

该所加强对“摩托车带牌销售”经销单位的资格审查,明确“摩托车带牌销售”的

业务范围,严禁超出许可范围代办摩托车注册登记业务。同时,会同工商、税务等部门,联合强化监管,将经销商进货、销售情况纳入监管范围,实行销售与带牌挂钩。“摩托车带牌销售”是一项便民利民新的工作举措,实行“一站式”办理注册登记,简化了办事流程,提高了摩托车上牌率,给群众带来更多便利。

结合案例讲交规 安全教育入心扉

本报讯(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲) 为持续推进交通安全宣传教育工作的开展,连日来,乌兰察布市集宁区交管大队深入开展了交通安全“大手拉小手”活动,确保中小学生出行安全。

活动中,该大队宣教民警结合中小学生学习出行的特点,以交通事故案例为素材,介绍了当前严峻的交通安全形

势,讲明了遵守交通规则的重要性,教育中小學生不坐超员车、超速车、危险车、无牌无证车,增强交通安全意识和自我保护能力。



增强企业文化凝聚力 唱响普法宣传主旋律

乌海讯 “七五”普法以来,乌海市积极推进法治文化进企业,通过不断拓展领域、丰富载体、创新形式,在企业改革发展中,积极探索具有乌海特色的法治文化之路,唱响企业文化法治主旋律。

一是以法治宣传月活动为契机,提升法治文化理念。乌海市各企业在醒目位置悬挂法治宣传挂图、条幅等,强化员工对法治理念的认识,并积极组织员工观摩法治教育基地,观看廉洁文化厅、警示案例厅、廉洁承诺厅,引导企业干部职工筑牢思想防线。

二是开展主题教育活动,加强法治文化教育。以学习十九大精神为契机,抓好企业领导干部学法用法工作。各企业管理人员分别从安全、生产、经营、党风廉政等不同层面,将十九大精神融入到企业改革发展中进行深入解析。同时,各企业党委中心组、班组利用“两学一做”“学习强国”“法宣在线”“七五普法进行时”等平台,以举办“三会一课”知识竞赛,开设学习专栏、板报、墙报,观看法治微电影等形式,全力宣传贯彻党规党纪和相关法律法规,不断提升职工法治意识。

三是充分发挥法治乌兰牧骑的优势,寓普法宣传于文化活动中,打造“法治乌兰牧骑”金色品牌。市区两级乌兰牧骑团队创作了法治小品、快板、三句半等一批形式多样的法治文化作品,在“送法进企业”“弘扬乌兰牧骑精神综合法律服务进厂矿”活动中进行演出。在演出过程中,乌海市司法局工作人员围绕《宪法》《婚姻法》《劳动合同法》《国家安全法》等法律法规,开展法律知识有奖问答活动,让企业职工在轻松愉悦的氛围中掌握法律知识。

四是组织开展普法宣传进机关、进基层、进科队、进班组活动,不断扩大法治文化宣传受众面。乌海市各企业分批开展《宪法》培训活动,先后邀请了内蒙古政法学院教授、乌海市委党校讲师和市普法讲师团讲师,就新修改后的《宪法》进行了讲解。乌海神华能源公司开展了为期10天的法律法规知识脱产培训,邀请内蒙古大学法学教授系统地讲授了《民法总则》《劳动合同法》《合同法》。

五是以“普法一百天”、“12·4”国家宪法日和其他重要节点为契机,创新法治文化宣传模式。乌海市各企业通过建立普法QQ群和学法微信平台,大力宣传法律法规,建立“指尖法律课堂”,形成了“传统媒体+新媒体”“专业法律知识+生活法律常识”的宣传模式,营造全体员工参与普法学法的浓厚氛围。

(乌海市司法局供稿)

聘请专家举办讲座 推进队伍“四化”建设

乌海讯 为进一步提高全市政法干部政治素养和依法履职能力,加快推进全市政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,按照市委政法工作会议的安排部署,近日,乌海市委政法委、市委党校联合举办了2019年第一期“全市政法干部学习宣传贯彻习近平总书记关于新时代政法工作重要论述暨扫黑除恶专题培训班”。

培训活动为期3天,以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于新时代政法工作的重要论述和《中国共产党政法工作条例》为主要内容,结合政法工作实际,设置新时代意识形态安全、扫黑除恶专项斗争相关法律法规问题解读等特色课程,并邀请了专家学者进行了讲授。

培训中,学员们通过集中学习和交流研讨,进一步加深了对党的基本理论、政法工作新要求、《中国共产党政法工作条例》的理解和掌握,进一步提升了运用法治理念和法治方式开展工作的能力水平,也为贯彻落实习近平总书记关于新时代政法工作的重要论述和《中国共产党政法工作条例》奠定了坚实的基础。共有来自政法战线的法官、检察官、一线干警、律师等基层法律服务工作者和政工、党务、扫黑除恶工作人员共计68人参加了培训。

(闫莉)

